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Предметом вивчення навчальної дисципліни є система 

особливих медичних  знань, умінь і навиків, 

призначених для з’ясування конкретних питань у 

слідчій та судовій практиці. 

Судова медицина – спеціальна медична наука, яка 

вивчає і розробляє певні питання медичного, 

біологічного та медико-криміналістичного 

спрямування для запитів правової практики, 

правосуддя та охорони здоров’я, це галузь практичної 

медицини, яка використовує знання судової медицини 

в правовій і судовій практиці.  

 



засвоїти сучасні  можливості  судово-медичної експертизи (СМЕ) та 

структуру судово-медичної служби, а також про функції бюро СМЕ і його 

підрозділів; 

засвоїти організаційно-процесуальні  особливості питань проведення 

судово-медичної експертизи; 

засвоїти   принципи діагностики настання біологічної смерті людини, 

особливостей танатогенезу в різних умовах  та трупні явища, як абсолютні 

ознаки смерті та їх судово-медичне  та експертне значення  

засвоїти алгоритм опису тілесних ушкоджень (вид, характер, локалізація, 

зажиттєвість, післясмертність); 

встановлювати ступінь тяжкості та віти обґрунтовувати давність, 

механізм нанесення ушкоджень тощо; 

засвоїти та вміти трактувати  критерії ступеня тяжкості тілесного 

ушкодження; 

засвоїти вимоги щодо вилучення та речових доказів біологічного 

ушкодження та вміти трактувати основні  методи методи медико-

біологічних та медико-криміналістичних методів дослідження). 



 Доцент Черняк В.В. -  кандидат медичних наук, 
відповідальна за курс судової медицини, лікар 
судово-медичний експерт ІІ лікарської категорії; 

 Доцент Дев’яткін О.Є. – кандидат медичних наук,  
лікар судово-медичний експерт вищої категорії; 

 Нікіфоров А.Г.,  - асистент, лікар судово-медичний 
експерт вищої категорії, завідуючий організаційно-
методичним відділом Полтавського обласного бюро 
СМЕ; рівень володіння англійською мовою С1. 

 Мустафіна Г.М. - асистент, лікар судово-медичний 
експерт вищої категорії відділу експертизи трупів 
Полтавського обласного бюро СМЕ;  

 



 По звершенню вивчення модуля 1 Судова медицина студенти  

повинні засвоїти: 

 Основні  питання та сучасні можливості  процесуально-

організаційних засад проведення судово-медичної експертизи, 

структуру служби та функції її підрозділів, виконання функцій  

судового експерта згідно процесуального законодавства та за 

професійним спрямуванням; 

 Засвоїти  методики встановлення  факту біологічної смерті, 

алгоритми опису трупа на місці його виявлення, трупних явищ, 

опису  тілесних ушкоджень  та визначення їх виду, характеру, 

ступеня тяжкості, а також виявлення та опису речових доказів 

біологічного походження. 
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